

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ начальника відділу  
будівництва, архітектури,  
благоустрою та житлово-  
комунального господарства  
Межівської селищної ради  
Від 1 березня 2024 року № 24/Р

### Звіт

#### За результатами розгляду пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки

Відповідно до рішення виконавчого комітету Межівської селищної ради від 12 квітня 2023 року № 100 «Про розроблення Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки, на офіційному веб-сайті Межівської селищної ради, на порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва у соціальних мережах Facebook, Telegram було розміщено інформацію про розроблення Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки (далі – Програма).

Збір пропозицій громадськості було організовано шляхом надання пропозицій (за допомогою електронної адреси [gkh\\_mcr@ukr.net](mailto:gkh_mcr@ukr.net), або за адресою: смт Межова, вул. ім. Грушевського, 9 (приймальна селищного голови). Строк подання пропозицій громадськості до проекту Програми становив 15 календарних днів та завершився 1 березня 2024 року.

За визначений період пропозиції громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки не надійшло.

Також, враховуючи завершення терміну пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки відділом будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства Межівської селищної ради було організовано засідання робочої групи щодо доопрацювання матеріалів проекту Програми та подальшого її винесення на розгляд чергової сесії Межівської селищної ради проекту Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки.

Начальник відділу будівництва, архітектури,  
благоустрою та житлово-комунального господарства  
Межівської селищної ради



Євген МАКАРА